

胜利小学小记者作品专版

摘玉米啦

小记者 2020级(1)班 闫艺恬

一个晴朗的早晨，阳光和煦，清风拂面，我和假日小队的队员们约好一起去郊外收玉米。

我们坐车来到郊外的一片玉米地，哇，这片玉米地好大啊，看上去好壮观！一根根粗壮的玉米秆上结满了结实的玉米棒子，就像一个个精神饱满的小胖娃。大人们先教我们怎么收玉米。玉米地的主人——一位阿姨告诉我们，首先将玉米从秆上摘下来，然后去掉绿色的外衣（俗称剥皮），包括除掉玉米须、把嫩叶去掉，一个玉米就摘好了。说完后，阿

姨给我们每人分配了一小块玉米地的任务，还发给我们每人一个大麻袋。

我们各自跑到要摘的那一块玉米地里，欢快地把玉米一个一个摘下来往麻袋里塞。有的同学还分工合作，一个人负责采摘玉米，另一个人负责剥皮装袋。我可管不了那么多，一个人冲在最前面，一边采摘一边剥皮，干得很起劲，像个玉米收割战士。没过多久，我就收获了足足有两麻袋的玉米。

盛夏的玉米地里十分闷热，像一个大蒸笼，不一会儿，大家就都气喘吁吁、汗流浹背了。而

且，空中还时不时飞舞着小飞虫，一会儿又飞进衣领里，痒痒的。不过，大家什么都顾不上，只顾着摘玉米，忙得不亦乐乎。收下来的玉米黄澄澄的，在阳光的照耀下就像一颗颗闪闪发光的黄宝石。

这次收玉米活动，虽然大家很累，但一看到收获，我们每个人都露出了开心的笑容。

通过这次收玉米活动，我体会到了美好生活来之不易。一分耕耘，一分收获，只有付出辛勤的汗水，才能换来丰硕的果实。

游雀儿山公园

小记者 2019级(5)班 林世聪 指导老师：黄燕群

周末，天气晴朗，万里无云，我满心欢喜地来到雀儿山公园游玩。

进了雀儿山公园的南门，直走大约200米，就看见一片绿油油的大草坪，看上去就像铺着绿色的地毯。草坪上人很多，有的在野餐，有的在踢足球，有的在放风筝……

离开草坪，向北走大约150米就到了游乐场。一进去，先看到的是旋转木马；再向北走200米，就看到了高大的摩天轮，听

说在最高处可以把大半个雀儿山公园尽收眼底。这不禁让我想起了古诗名句：“欲穷千里目，更上一层楼。”

走出游乐场一直向北走，就来到了“四季花海”。“四季花海”每个季节有不同的花。春天的时候，金灿灿的迎春花向游客们点头微笑；夏天的时候，香气扑鼻的栀子花迎风招手；秋天的时候，五颜六色的菊花竞相绽开；冬天的时候，有冒着严寒、艳而不娇的梅花。

再往东北方向走，就到了红豆广场。这里有很多爷爷奶奶在跳广场舞，我也不自觉地跟着跳了起来。除了跳广场舞的爷爷奶奶，还有很多可爱的小朋友在自由自在地骑单车、滑轮滑……

游完红豆广场，往西南走就可以看到一个植物钟，它是用不同颜色的草做成的，非常可爱。

美丽的雀儿山公园，我十分期待下一次再来游玩。

勇敢的第一次

小记者 2020级(7)班 罗宗晟 指导老师：庞曦

人生有很多第一次，当你成功时，会情不自禁地感叹：“那一次，我真勇敢！”当然我也不例外。

事情是这样的。我看到一篇文章：一个美国外交官的儿子，12岁，每个星期的课余时间，他都抽出两天为别人擦汽车换取劳动报酬，并且每天给一个经理打扫办公室，还和公寓的伙伴一起给人送牛奶。这样，他不但有了足够的零花钱，还有了一点积蓄。妈妈的赞成和鼓励不单单是让他挣那点钱，而是为了培养他的能力。我想：我也应该试一试。

于是，我和姐姐商量好在寒假去卖旧书，也体验一下靠我们自己的劳动去换取应有的报酬。

一天，午休过后，我和姐姐来到了小区广场。那里早已有许多小商贩在做买卖了，看得出，他们一个个都是“老江湖”。

冬日的太阳暖洋洋地照着。姐姐走在前面，举着自己做

的纸壳牌子，上面写着“精美图书，每本5元”；我跟在后面，抱着20多本书。到了小区广场有休息座椅的地方，我们把书摊开，一本本整齐地摆好。一切准备就绪，可是这第一次叫卖，让谁来叫呢？我们互相推让，最后只好用猜“石头剪刀布”定胜负。

别看姐姐年纪比我大，脑瓜灵，可猜“石头剪刀布”她输了，她只得涨红了脸喊道：“卖书了！卖书了！各种好看的书！”

可是，天啊！那声音恐怕只有我能听到。姐姐喊完后急忙催我：“这下可轮到你了。”

“轮到我就轮到，怕什么！”于是我给自己打气，心脏却一直快速跳动着。我张了好几次嘴，就是发不出一声声音。姐姐一个劲地催我快喊，我还是退缩了。

沉默了一会儿，我咬咬牙，一跺脚，大声喊起来：“卖书了！卖书了！大家过来看看咯……”

路过的人都投来了好奇的眼光。过了一会，慢慢地，人一点一点地聚拢过来，有爷爷奶奶，有叔叔阿姨，有孩子，他们在翻阅着。终于有一个小朋友选中了一本图书，他从那深深的裤兜里掏出5元钱买下了。我非常激动，感觉心里的恐惧没了，更多的是兴奋和高兴！于是我再没之前的顾虑了，难为情也随着第一单买卖成交而消失了。

一声声的叫卖，吸引了越来越多的看书人和买书人，还有人夸奖和鼓励我们呢，或者给我们一个个甜甜的微笑。过了不到一个小时，我们的书全卖光了。

我跟姐姐拿着我们第一次赚到的钱，决定回去交给妈妈，让她给我们买渴望已久的《玩转科学》丛书！

在回家的路上，我发现天格外蓝，云格外白，阳光格外明媚！

那一次，我真勇敢！



月夜

小记者 2020级(3)班 王渤濂

天黑了，月亮出来了。我和妈妈在洒满月光的小路上散步。

不一会儿，天上出现了一片云，月光若隐若现地洒在大地上，仿佛给大地披上了一层轻纱。微风轻轻地吹拂着，像母亲的手在温柔地抚摸着孩子。微风吹过大树，发出沙沙的响声。一路上，微风中夹杂着花草的芳香，沁人心脾。

我们走到柳江边，月光倒映在江面，犹如人间仙境。

江水静静地流淌着，好像还带着芳草的香气，带着泥土的芬芳，带着人们的欢声笑语……

走着走着，我听见了青蛙在窃窃私语，似乎在诉说着白天发生的趣事；树上的知了也还在不知疲倦地唱着歌，仿佛奏响着夜晚的交响曲……

我和妈妈慢慢地走在回家的路上，一路欣赏、感受这月夜的美景，不知不觉间，白天的疲倦全部一扫而光。

难忘的一天

小记者 2020级(2)班 吴妤晨 指导老师：曾艳

今天是最难忘的日子，因为我们要去旅游和野餐！我和弟弟听到这个好消息时，禁不住手舞足蹈起来。

我们来到了宽阔的大草坪上，我对弟弟说：“我们叫对面的几个小伙伴一起来玩老鹰捉小鸡游戏吧！”话音刚落，弟弟就迫不及待地去找小伙伴们了。

老鹰捉小鸡游戏开始了！我当老鹰，丽丽当母鸡妈妈，其他人当小鸡。我向左移，她也向左移；当我向左移的时候，她又突然向右移，来个出其不意，成功骗过了我，瞬间就捉到了弟弟……正当我们玩得兴奋的时候，妈妈叫我们吃饭了，我们只好跟丽丽、军军、明明说再见。

愉快的野餐开始了。我们带了水果、小巧的寿司和雪白又

松软的棉花糖。我先吃草莓蛋糕，一口咬下去，浓浓的草莓奶香味在口腔里化开，无比香甜。吃完了草莓蛋糕，我又想吃棉花糖了。雪白又蓬松的棉花糖好像天空上的云朵，摸起来黏黏的，吃进嘴里甜甜的，似乎也甜进了我的心里。

夕阳西下，我们才依依不舍地和这里告别。

